	

	ШТУРМАНСКИЙ ПИЛОТАЖ.

« …Я никогда столько в своей жизни не блудил…» с горечью поделился своими впечатлениями штурман Кирилл Шубин после первого круга гонки. С ним были согласны многие штурманы принявшие участие в III этапе Кубка России по ралли – рейдам, Бахе «Золотые ворота», который прошел в это воскресенье неподалеку от города Муром Владимирской области. Но все по порядку…

Один из древнейших русских городов Муром, которому в этом году исполняется 1146 лет, радушно встретил на своей земле 37 экипажей со всей России. Правда с утра в день старта зарядил дождь, но он не мог испортить хорошее настроение спортивного праздника, которым жил весь город благодаря стараниям и поддержке местной администрации. Организатор гонки «Partisan Extreme» разместил место административных проверок и пресс-центр в великолепном старинном городском театре, что несомненно внесло свой колорит в это событие. Объединение ветеранов спецназа «Русь» заявило на эту гонку сразу три команды в новой яркой оранжевой раскраске, это привлекло большое количество зрителей, которые не упускали уникальной возможности сфотографироваться на фоне красивых машин.
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Всем внимание! Работает спецназ. 

В 12-30, строго по расписанию, с главной площади города первым ушел на трассу один из сильнейших экипажей России П.Логинов/К.Шубин на мощном Nissan Pick Up. К этому времени дождь прекратился, оказав гонщикам добрую услугу, т.к. прибил пыль, которая висит сплошной пеленой в плохо продуваемых лесах и сильно мешает при обгонах, но в то же время сделал трассу очень скользкой. Расчетная средняя скорость лидера была заложена Организатором гонки довольно высокая – 80 км/час. Один за другим уходили на трассу спорткары в кокпитах которых находились победители и призеры многих российских и международных ралли-рейдов. Легкое волнение в штабе гонки стало наблюдаться после того, когда на первом КП в расчетное время не появился ни один экипаж. Тяжелое молчание в эфире продолжалось добрых несколько десятков минут. Успокаивало одно - по радиочастоте безопасности не поступало никаких тревожных сообщений от экипажей. Штатная работа штаба началась только после того, когда на первое КП стали приходить экипажи, но фаворитов, кому пророчили победу в гонке, среди них не было. Средняя скорость лучшего экипажа на КП -1 была 50 км/час, а к КП - 2 упала до 45 км/час. Главной причиной такого медленного прохождения стал всеобщий блуд. Часть трассы была проложена по не обрабатываемым полям, которые заросли травой в рост автомобиля. В этой траве еле заметные следы открывающей машины Организатора можно было рассмотреть только на очень низкой скорости. В дорожной книге были указаны дороги, которые пытались найти гонщики, а на практике получился чистейшей воды навигационный участок без дорог по малозаметным следам, который принято обозначать пунктиром и давать выходной курс. 
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Победители гонки А.Денисов / А.Тимшин из Шлиссильбурга на Mitsubishi Pajero (T2). 

Лучше остальных с этой непростой задачей справился экипаж А.Денисов / А.Тимшин из Шлиссильбурга на Mitsubishi Pajero (T2). Кстати штурман экипажа Алексей Тимшин прошел полный курс обучения на штурманских курсах В.Королева и И.Сухова, а пилота экипажа Алексея Денисова тренирует Б.Гадасин. Вырвавшись из лабиринта «многомиллионных» следов оставленных участниками гонки и найдя правильный курс, молодой экипаж захватил лидерство имея фору более, чем в 10 минут от соперников.

Жесткая трасса с многочисленными глубокими колеями и желание пилотов наверстать упущенное привели к тому, что у многих экипажей техника стала выходить из строя. С грустным постоянством сильные гонщики прекращали борьбу. После первого круга гонки «зачехлили» свои боевые спорткары Павел Логинов (поломка сцепления), Артем Варенцов (турбина), Олег Николаев (рычаг переключения передач КПП). Много времени ушло на ремонт тормозов на Тойоте Виктора Воликова, но экипаж продолжил гонку.
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Первый круг был очень скользким после дождя. 

Экипажи которые продолжали гонку, вели серьезную бескомпромиссную борьбу. В категории Production Алексей Денисов отражал атаки сильнейших пилотов страны Ильи Кузнецова, Андрея Новикова и Владимира Фролова. Более чем 10-ти минутный отрыв лидера таял на глазах, и к началу четвертого круга разница с Ильей Кузнецовым составляла всего около двух минут. Илья принял решение атаковать, но на быстром участке трассы, его Мицубиси попал в глубокую колею и несколько раз перевернулся. Экипаж к счастью не пострадал, а автомобиль продолжить гонку к сожалению не смог. В итоге вторыми в категории Production финишировали Андрей Новиков/Александр Соловьев, третьими Владимир Фролов/Денис Царев.
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Удача отвернулась на этой гонке от И.Кузнецова и А. Нешина. 

В Национальном классе после второго круга лидировал Владимир Горбачевич, но затем Биньямин Джепаев взвинтил темп и перехватил инициативу. Борьба шла жесткая, оба экипажа по ходу гонки пережили для себя несколько неприятных минут. В пылу борьбы, на третьем круге Биньямин не удержал свой УАЗ и врезался в дерево, но продолжил гонку, на финиш автомобиль пришел с мятым крылом и без капота. Также на третьем круге не удержал уже свой УАЗ В.Горбачевич и уложил его на бок, но подоспевший следом экипаж помог поставить автомобиль на колеса, и гонка для В.Горбачевича и М.Юсипова продолжилась.

В итоге Б.Джепаев/О.Ершов - первые, В.Горбачевич/М.Юсипов – вторые, с разницей 4.43 минут. Третье место в Национальном зачете занял экипаж из Москвы С.Волков/А.Завершинская, которые праздновали победу на втором этапе Кубка России, в Бологое.
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Заводской Ниссан П.Логинова и К.Шубина в новой раскраске. 

В категории Super Production победу праздновал молодой подающий хорошие надежды на высокие результаты в ралли-рейдах экипаж Владимир Марзалюк /Антон Плетенев из Коломны. Владимир продолжает славную семейную ралли-рейдовую традицию, которую начал его отец Александр Марзалюк, выступая в экипаже с Александром Хролем. Это был один из сильнейших российских экипажей конца XX и начала XXI веков, который многократно участвовал и побеждал в Чемпионате России и был бронзовым призером Кубка Мира в абсолютном зачете. 

С большим отрывом, более чем в 37 минут от второго результата в самом многочисленном зачете «Рейд» победил коломенский экипаж Алексей Яськов/Сергей Козлов.

Командный зачет уверенно выиграла команда «Русь – Спорт АМТ», которая на этой гонке была усилена опытными пилотами В.Горбачевичем, В.Фроловым, но больше всех очков в командную копилку принес В.Марзалюк. Не совсем удачно из-за технических проблем, сложилась гонка у команды «GEORAID RSG». Только одному члену команды, Сергею Савенко удалось избежать поломок, прототип ГАЗ 3110 оказался на редкость живучим и привез свой экипаж на второе место в Super Production. Третье место в командном зачете завоевала новая команда «Русь – Спорт СН». 
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Мотогонщики благодарили Организаторов за предоставленную возможность погоняться. 

Кубок России после трех этапов перевалил через вершину сопки и движется дальше, навстречу четвертому этапу, который состоится очень скоро, 19 июля, в Нижегородской области. Гонку организовывает спортивная команда ASG и называться она будет - Баха «ASG HERZOG ГОРЬКИЙ 17».

До встречи на трассах Кубка России по ралли-рейдам.


Фото Марии Горшковой. 
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