КАК БЫ ГОНКА
В Тверской области как бы прошел этап Кубка России по ралли-рейдам.

Интересно, это когда-нибудь закончится? Високосный год боль​но ударил по ралли-рейдам. Сначала отме​нили «Дакар», теперь вот случилась эпидерсия на гонке «Голубые озера». Даже непонятно, чего ждать от гонки чемпионата «Северный лес». Тьфу-тьфу, конечно.
Но самое интересное, что пер​вый этап Кубка России и Трофея РАФ решением КСК на гонке был признан состоявшимся! Несмотря на то что из десяти кругов дистанции (семь из них были обязательными) лидерами    было пройдено только два, зачет получили всего несколько экипажей, некоторые из которых были приташены на финиш на ве​ревке. Большинству же участников удалось пройти только один круг! К сожалению, действующая редакция Правил проведения ралли-рейдов допускает возможность признать да​же такую «гонку» состоявшейся и не возвращать стартовые взносы.
А ведь как все хорошо началось. Интересный и самобытный городок Кувшиново Тверской губернии встретил гонщиков как родных. Ад​министрация района всячески помо​гала в организации соревнования, любые вопросы решались «на раз».
Чувствовалась искренняя заинтересованность местных жителей в проведении на их земле интересной гонки. На​кануне старта мальчишки стайками перемешались от ди​ковинного прототипа Subaru к почти стандартному «уази​ку» и цокали языками. Мужчины постарше со знанием де​ла обсуждали возможности гоночной техники и шансы конкретных автомобилей на победу. Складывалось ощу​щение, что весь город живет только предстоящей гонкой. Дальше - больше. К месту старта спецучастка болельщи​ков доставляли автобусами (!). Причем не только из Кув​шиново, но также из Торжка и даже самой Твери. К сожа​лению, их ожидания оказались обманутыми.
Состав участников и их число (на старт вышло рекорд​ное для этапов Кубка количество автомобилей — 37) полу​чились довольно представительными. То же можно сказать и о качестве — перед «Северным лесом» приехали потрени​роваться экипажи Новицкого. Беркута, Баренцева, Джепаева. Смирнова. Анциферова и другие сильные спортсмены - борьба долж​на была быть острой и динамичной, с большим количеством зрелищных обгонов, так как протяженность кру​га составляла всего 20 километров.
Ожидания, мягко говоря, не оп​равдались. Еще накануне старта вы​сказывались предположения, что на​ступившая оттепель не может не по​влиять на состояние торфяников, по которым проходила трасса. Уже на первом круге стало понятно, что че​рез некоторое время ралли превра​тится в трофи - дорога разбивалась после прохождения каждой машины. А второго круга, по сути, уже и не бы​ло. Черная жижа засасывала автомобили, а узость пробитой бульдозером трассы не позволяла объехать «за​липших». Даже опытнейшие трофисты Виктор Воликов и Сергей Савенко не смогли преодолеть препятст​вие. Не на тех машинах они приехали на ралли-рейд. Им бы привезти свои трофические прототипы...
Собственно, о перипетиях и кол​лизиях борьбы на трассе больше рас​сказывать нечего.
Отношение к прошедшей «гонке» осталось двоякое. С одной стороны, вся организация мероприятия кроме спортивной составляющей была про​ведена хорошо. Особенно если учесть, что соревнование пришлось готовить в спешке, буквально за две недели (на то были свои веские причины). Так что к орга​низаторам — тверскому джип-клубу «Лебедушка» и лично Евгению Павлову - вопросов нет. Напротив, клуб фактиче​ски спасал этап в безвыходной ситуации. К тому же Евге​ний сам был участником гонки и просто не имел возмож​ности контролировать подготовку трассы, на него, естест​венно, распространялся запрет на разведку местности. На​против, есть вопросы к тем людям, которые непосредствен​но занимались прокладкой маршрута. Списывать все на от​тепель и не замерзший торф не совсем правильно - необхо​димо было иметь запасные варианты и возможность ис​ключить «трофический» участок, в конце концов, постро​ить «зимник», на необходимость которого указывалось при инспекции трассы. Тем более чт.о накануне соревнования было уже понятно, что маршрут станет непроходимым.
Буквально за два дня до сдачи номера в печать стало известно, что Комиссия по ралли-рейдам Российской ав​томобильной федерации приняла решение считать пер​вый этап Кубка России по ралли-рейдам не состоявшимся и даже частично вернуть стартовые взносы участникам. Полностью поддерживаем и одобряем! Подобный шаг должен пойти на пользу дисциплине и немного уменьшит разочарование участников «как бы гонки».
Отдельное журналистское «спасибо» за создание от​личных условий для работы хочется сказать Владимиру Королеву, выступавшему в Кувшиново в качестве пресс-аташе гонки. Особенно порадовал исчерпывающий комп​лект документов, выданных каждому представителю СМИ - регламент, дорожная книга, «доездка» и полно​ценные пресс-киты с расписанием, картами, списком участников и представлением экипажей. Ничего подобно​го ни на одной российской гонке мы не видели - уровень «Дакара» и этапов Кубка мира!
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